

# TORONYIRÁNY

XV. 14.

2021. április 4.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESETŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

## Húsvétvasárnap, Urunk feltámadása

Április 5. Húsvéthétfő



A létünkkel együtt járó homályt nem győzhetjük le másképpen, csak a Jézus feltámadásába vetett hit által. Ő a világ világossága, és véglegesen a feltámadásában lett azzá.

Mária észreveszi a külső jelet: a sír el volt zárva kővel, de most már nyitva van. Bemenni és benézni azonban nem mer: a tény megállapítása a hivatalos tanúk, az apostolok dolga. Az elbeszélés mögött tehát már a szervezett egyház áll, ahol a tanúskodást a közösség végzi: Péter és a szeretett tanítvány. Ez az utóbbi lehet Péter barátja, János apostol, de éppen névtelensége miatt válik szimbólummá, s jelképezi az egyház hívő, odaadó tagjait, akiket Jézus szeret és akik ragaszkodnak hozzá. Mária híradása csak növeli a bizonytalanságot: azt tudják, hogy Jézus meghalt, de most a sír üres, a holttest eltűnt. A sötétséget csak felülről jövő jel és üzenet oszlathatja szét. A hit világosságát csak Isten adhatja meg.

Gál Ferenc

## Az Imaapostolság szándéka

**Egyetemes:** Az emberi alapjogokért küzdőkért: Imádkozzunk azokért, akik életük kockáztatásával küzdenek az emberek alapvető jogaiért diktatúrákban, tekintélyelvű rezsimekben vagy krízisben lévő demokráciákban.

## A szentmise olvasmányai

- 1. ApCsel 10,34a. 37-43** Péter apostol tanúsítja a Jeruzsálemben összegyűlt zarándokok előtt, hogy a Názáreti Jézus, aki sok jót tett és tanított egész Galileában és Júdeában, de keresztre feszítették, harmadnap feltámadt. Látható alakban megjelent nekik, együtt ettek vele, és megparancsolta nekik, hogy hirdessék: Ő a Megváltó.
- 2. Kol 3,1-4** Aki Krisztus követője, az keresse a valódi értékeket, mert ha Krisztus újra eljön, részesülni fogunk az ő dicsőségéből.
- 3. Jn 20,1-9** Mária Magdolna hírt visz az apostoloknak az üres sírról. Ők is odasietnek, és kezdek megérteni az elmúlt napok sűrű eseményeinek az értelmét.

## A feltámadás hite

Mind a négy evangélium, de különösen a negyedik, folyamatosan úgy állítja eléink Jézust, mint akiben sajátos kettősség van: őt lehet látni és hallani, mint földi embert, de amellet hinni kell róla azt, amit nem lehet látni, hogy ő felülről jött, hogy az Atya küldte, s hogy ő emberi létén túl az Atya Fia, aki öröktől fogva nála volt, de emberré lett. Jézus tehát egyszerre tárgya a tapasztalásnak és a hitnek. De a hit arra a tapasztalásra támaszkodik, amit a szemtanúk benne, tetteiben és szavaiban megélték. Csodái, bölcsessége, tanítása, életszentsége azt árulták el, hogy benne több van, mint amit emberi természetnek nevezhetünk, s ezt a többletet csak a hittel lehetett megközelíteni. Ez a kettősség, kilétének ez a problémája különösképpen előtűnik áll a húsvéti eseményekben. A názáreti Jézus meghalt, mint a többi ember, eltemették, de harmadnapra olyan jelenségeknek lesznek tanúi a tanítványok, amelyek még inkább magyarázatra szorulnak, mint földi működése idején végbevitt tettei. A sírt üresen találják, természetfölötti, angyalok által közvetített üzeneteket kapnak, végül pedig ismételtlen megélik Jézus megjelenését. Mégpedig olyan természetfölötti formában, hogy azonosítják személyét, biztos tapasztalatuk van jelenlétéről, de egyben azt is tudják, hogy már nem tartozik úgy a mi világunkhoz, mint

azelőtt. Ezt az élményüket fejezik ki azzal a megállapítással, hogy Jézus feltámadt, él, az Atyánál van.

Ő tehát nem erre az életre jött vissza, hanem beöltözött az örök életbe, elérkezett a túlvilági célhoz, s egyben igazolta, hogy ezt a földi életet vezette el örök céljához, az üdvösséghez. Feltámadása tehát jelenti az emberi üdvösség megvalósulását, a hűsvét ezért az igazi örömhír beköszöntése. Az apostoli ígéhirdetésnek ez lett a kiindulópontja, és egyben a rövid összefoglalása: Vétkeinkért halált szenvedett, és megigazulásunkra feltámadt (Róma, 4,25). Jézus feltámadása nélkül nem lenne kinyilatkoztatásunk és bizonyítékunk arról, hogy van bűnbocsánat és van örök élet. Ezt Pál apostol ki is fejezi: Ha Krisztus nem támadt fel, akkor nincs értelme a mi tanításunknak, és nincs értelme a ti hiteteknek sem (1Kor 15,14). Jézus feltámadásában nem arról van szó, amit sok mitológia megsejtett, hogy a „lélek” valamilyen formában tovább él, hanem arról, hogy a testből és lélekből álló ember, mint személy, belépett az örökkévalóságba és elvette földi életének jutalmát. A feltámadás Isten természetfölötti ajándéka, amely legyőzi a halált, és részesíti az embert Isten életében. Éppen ezért ennek valóságát nem a természettudományok terén kell keresni. A természetben nincs olyan erő, amely legyőzné a halált, és az embernek szellemi téren végső kielégülést adna. Jézus egész működése arra mutatott, amit már az Ószövetség is hirdetett, hogy Isten maga belenyúlt természetfölötti jelekkel az emberiség életébe, s nekünk a bizonyosságot ezeknek a jeleknek alapján kell keresnünk. Az üdvösség története azt tárja eléünk, hogy Isten párbeszédet kezdett az emberrel, jövőt ígért neki, s igazolta mindenhatóságát, hogy ígéretét be is tudja váltani.

Jézus feltámadása válasz volt földi életére. Ő egész működésében a mennyei Atyával szemben fiúnak mutatta magát. Az Atyát akarta megdicsőíteni engedelmisségével, hódolatával, a tőle kapott küldetés teljesítésével. Teljesen a Fiú magatartását fejezte ki szenvedésében és halálában is. Erre a bizalomra és engedelmisségre kellett válasznak jönni, hiszen ez a fiúság nem Jézus „beképzelté” volt. Ő természetfölötti erővel igazolta fiúságát. Az Atya teljes választ csak úgy adhatott, hogy feltámasztotta a halálból, nem pedig úgy, hogy megmenti a haláltól. Abban ugyanis nem lett volna benne a halál legyőzése: nem igazolta volna azt, hogy a mi halálunkat is le tudja győzni. A feltámadás hite tehát annak mond valamit, aki keresi az élet megoldását. Annak, aki meglátja, hogy az életben vannak szellemi értékek, hogy az ember keresi az igazságot, a boldogságot, s a szeretetet a legmagasabbrendű emberi megnyilatkozásnak tartja. A feltámadás hitében éppen ez van benne: az élet teljessége, a szellem szárnyalása, az igazságosság győzelme és a szeretet örök voltakán megpecsételése.

Az evangéliumban az apostolok arról tanúskodnak, hogy valóban megtapasztalták a feltámadt Krisztus személyes, testi jelenlétét, de úgy mint természetfölötti jelet. Ez a tapasztalás már túlmúlt a mindennapi tapasztalás keretein, bár valóságát így sem veszítette el. Viszont amikor erről beszélni akartak, akkor a kifejezőmódot csak környezetük nyelvéből vehették. Ez a nyelv úgy hatott hallgatóikra, mintha hitbeli élményüket egészen a földi keretek közé sorolták volna be. Az apostolok tehát tanúi Jézus feltámadásának, de úgy tanúsítják azt, mint a hit tárgyát. Az üres sírt, a megjelenésekben kapott élményeiket összekapcsolták mindazzal, amit Jézus földi működése közben elmondott magáról, és egyben azzal is, amit az ószövetségi jövendölések előre jeleztek róla. Mindezt azonban alkalmazták magukra és minden emberre olyan értelemben, hogy Jézus feltámadása a mi üdvösségünk.

**Gál Ferenc**

## A nevelés öröme (24.)

### Az ember nevelésének művészete

#### 31. Diák - iskola: egy nehéz kapcsolat

##### Gyógymódok

- A szocializáció módszerét kell követni az együttműködésen és a kölcsönös tiszteleten keresztül.
- *Megtanítani MÁSOKKAL, és nem mások ELLEN dolgozni. Segíteni a gyermeket, hogy önmagával versenyezzen, máskülönben az irigység és féltékenység magját vetjük el benne; a kisebbségi érzés a külső összehasonlításból ered. A gyermeknek meg kell tanulnia a legjobbját nyújtani. (Ha ugrásban tőle a legtöbb 70 cm, akkor ezzel elérte a „maga” jó eredményét.)*
- *Együttműködés a család és az iskola között. Féltékenység, agresszív szorongás, képzelgés, kiegyensúlyozatlanság, figyelmetlenség, érdektelenség a tanulásban, ezek a tünetek szinte mindig családi konfliktusokra vezethetők vissza. Általában az a gyermek, aki úgy érzi, hogy kevésbé szeretik (okkal vagyok nélkül), BÜNTETNI AKARJA saját magát (úgy érezve, hogy méltatlan az övéi szeretetére), és a családját, akikben valamiképpen csalódik.*

A következő részben felsorolok néhány elterjedt szülői magatartást, hogy segítséget nyújtsak a szülőknek, hogy végiggondolják a saját viselkedésüket, melyeket időnként öntudatlanul tanultak és szívtak magukba szüleiktől, de nem azzal a céllal, hogy megtaláljuk „az elveszett bárányt”, és ártatlan áldozatnak tartjuk magunkat, hanem azért, hogy elkerüljük ugyanezeket a hibákat. Ha azután képesek leszünk megbocsátani a saját nevelőinknek, szabadabbak leszünk, hogy egészségesebb kapcsolatot alakítsunk ki a saját gyermekeinkkel. A nevelés öröme segít abban, hogy átgondoljuk a saját viselkedésünket.

##### Túlzott óvás

Az aggodásból és a túlzott ellenőrzésből fakad, ami a gyermekben túlzott függőséget okoz (a magabiztosság hiánya és frusztráció).

##### Engedékenység

Hagyni, hogy a gyermek azt tegye, amit csak akar határok nélkül, őt helyezve a család középpontjába. Ha viszont az engedékenység ésszerű, a gyermek tele lesz energiával, magabiztos és társaságban könnyen alkalmazkodó lesz.

##### Kíméletesség

A gyermeket önzővé, követelőzővé és zsarnokká teszi. Figyelmet és szolgálatot követel másoktól. Gyengén alkalmazkodik mind a családban, mind a külvilágban.

##### Visszaütés

Megjelenhet a gyermek jólléte iránti aggodalom hiányában, túlzott igényekben vagy nyílt ellenségeskedésben. Ez kiválthat haragot, depressziót, frusztrációt és előidézhet idegi zavarokat is.

##### Elfogadás

Érdeklődés és szeretet a gyermek iránt. Az elfogadott gyermek jól szocializálódott, együttműködő, barátságos, hűséges, érzelmileg kiegyensúlyozott, szimpatikus.

##### Uralkodás

Az egyik vagy mindkét szülő által uralt gyermek rendes, tiszta, gondozott, de hajlamos arra, hogy jellegtelen, szófogadó, törekeny és alávetett legyen. Gyakran fejlődik ki benne kisebbségi érzés, amitől mártírnak érzi magát.

##### Behódolás a gyermeknek

Aki behódol a gyermekének, az lehetővé teszi számára, hogy uralkodjon és parancsoljon otthon. Így a gyermekek nem sokra tartják a szüleiket, kevésbé lesznek hűségesek, megvetnek minden tekintélyt, és a külvilágban is megpróbálnak uralkodni.

## Kivételezés

Annak ellenére, hogy azt hirdetjük, hogy ugyanúgy és ugyanannyira szeretjük a gyermekeinket, a szülők nagy részének megvan a maga kedvence. Ez engedékenyebbé és szeretetteljesebbé teszi a szülőt az egyik gyermek felé. A kedvenc gyermeknek fontos, hogy megfeleljen a szüleinek, de agresszív és hatalmaskodó a testvéreivel.

## A szülői ambíciók

Sokszor a szülők álmai irreálisak. A gyermekeket gyakran akadályozzák a szülők ambíciói, és azon vágyuk, hogy lássák a gyermekeket felemelkedni a társadalmi ranglétrán. Amikor a gyermek nem képes megfelelni ennek az ambíciónak, hajlamos rosszat tenni, és mindenáron a sikerre vágyik. Ezenkívül kifejlődik benne az alkalmatlanság érzése, áldozatnak tartja magát a szülőkkel szemben, akik kritizálják őt a siker elmaradása miatt. Ahogyan a születéskor el kell vágni a köldökzsinórt, hogy a kisbaba élhessen, úgy kell tudni elvágni az önző és birtokló szeretetből eredő és sokkal ellenállóbb, „láthatatlan köteléket” is, a felszabadító tekintély módszerének alkalmazásával. Jézus Krisztus a példa, és tanácsát követve a felnőtteknek kell lehajolnia a gyermekhez. Hogyan?

- Ne szegüljünk szembe a fejlődésével!
- Ne akarjuk gyermeknek tartani!
- Ne féljünk az elvesztésétől!
- Ne nyomjuk agyon egy csomó buzdítással!
- Ne nyomjuk agyon egy csomó paranccsal!
- Ne nyomjuk agyon egy csomó szidással!

Természetesen már a fejlődés is hoz magával egy krízist, mert a gyermek megpróbálja visszautasítani és elhagyni a kisgyermeki előnyöket; a megjegyzések sokasága alattomosná és pszichésen némává teszi. Ugyanígy hiba azt hinni, hogy a gyermek magától fog gyorsan elszakadni a családi környezetétől. A tekintélyesség nem pedig a tekintélyelvűség a szabadító szeretet nyelve, segít kifejlődni, hagyja növekedni, nem fojtogatja és nem akadályozza a gyermek fejlődését. Ezért, tetszik vagy nem, a szülőnek kötelessége, hogy elfogadja az elszakadás ÁLDOZATÁT: a gyermek nem az én tulajdonom, és nem lehet a képzeletünk vagy álmaink megvalósításának a tárgya.

## 32. Társas nevelés

Az író, S. Lewis írja: „Az egyik legnagyobb csalás azt hinni, hogy az embernek csak jogai vannak”.

A kötelesség nélküli jog egy súlyos nézőpontbeli hibán alapul: azt látni a másikban, akinek valamije van, akitől valamit el lehet venni, aki egy legyőzendő ellenség. Pedig a valóságban nem lehet tudni, hogy mennyi fáradozásába, erőfeszítésébe és lemondásába került valakinek, hogy betöltse azt a helyet.

A társadalom annál emberibb, minél inkább a „személy” az alapja és csúcsa. Egy közösség számára (család-iskola-város-nemzet...), ha „személyiségei vannak”, nem pedig egyedei, az bizonyosságot nyújt, hogy valódi segítséget kínál a gyengébbeknek az emberi előrelépéshez; azon törvények biztonságát, melyek megszabadítják az embert a megfélemlítésektől, zsarolásoktól és a különböző érdekek érvényesülésétől, a bizalmat, hogy emberi mérték szerint épített városokban élhetünk. De ahhoz, hogy a társas csoportban elismert legyen az emberi méltóság, az szükséges, hogy a nevelés elérje a társas tudat kialakításának célját a pozitív specializáción keresztül. Az ember természete szerint társas lény, vagyis rendelkezik azzal a képességgel, hogy átélje a társasság értékét, ha arra nevelik, hogy számára a másik egy olyan „te” legyen, akit segít, előmozdít, fejleszt, nem pedig kizsákmányol, és nem vesz róla tudomást.

(Folyt. köv.)

Flora Bresciani Nicassio

## Vasárnapi jegyzet

## A megtáruult sír

Megnyílt helyett: megtáruult. Befejezettség és folyamatosság. Ellentmondás? Mint ahogyan minden, Jézus életében. A szentség dialektikája. Mert nem földi, hanem égi dimenziók a „határai”... Ezekre a dimenziókra vonatkozik a megtáruult jelző is, vagyis Krisztus örökösön nyitott sírjára, amely a Magasságbeli fogalommal társítva: mélység és magasság. Ez utóbbi a transzcendenciát sugallja, azt, hogy Isten végtelen messzeségben van tőlünk, míg a mélység nagyon közel hozza. A francia Varillon (teológus, esztéta) írja, hogy az iméntiekről elmélkedve arra a finom érzékenység-állapotról kell gondolni, „ahol az ellentétek kimondhatatlanul közel kerülnek egymáshoz.”

A húsvéti sír szemléletében a folytonos nyitottság a szeretet határtalan mélysége, alázatos tekintete, amelyben a nagyság Szíve dobog, a szenvedésből életre támadt Istenemberé. Az ő tekintete a hajnalfényben „igen magasról”, olyan világból jön, ahol nincs homály és könny. A mi csodálkozásunk próbál hittel reagálni a megtáruult sírra, s gyöngeségünkben elkövethetjük azt a hibát, amit legtöbben elkövettek, bizonyára már Krisztus kortársai közül, ezt kérdezve: miért nem rendezte meg látványosan a feltámadását, akkor nem kételkednék senki. Ismerős: minden csoda három napig tart, és az evangéliumok olvasása közben hányszor találkozunk jézusi csodákkal, amelyek fölött egy idő után napirendre tértek – mondván: Ez csak természetes, még ha a názareti ács fia is...

Jézus végtelen alázattal zárkózott be a legkisebb zugba: a kőszirt ölébe. Amint bezárkózik legbensőbb világunkba, hogy onnan naponta feltámadjon, vagyis valóságosan átjárja a lélek-hajlékot. Ennek érzékeléséhez nem látvány kell, hanem hit-tapasztalás, örökös nyugtalanság: a világnak megtáruult sír üzenete, amely hányszor fölébresztette és lecsillapította a történelem kételyét.

A szeretet súlyáról írják, hogy nem birtoklás, nem látvány-büvölet, hanem lemondás. Krisztus megtestesült és meghalt, hogy kinyilatkoztassa Atyja dicsőségét, amely túl van a nyelvünkön ismert dicsőségen. Nem lelünk rá szót a Szentírásban sem. Krisztus keresztjének „evidenciája” helyettesíti.

Mindig nyitott ez a sír, mindig fogadja zarándokait, akik (mint Dsida Jenő, a költő) „főnnakadva tüskeágon, éjsötét nagy pusztaságon étlen, szomjan” vágnak át, és kutatják vándor-uruk „lábnyomát”. Közben megtörténik minden, ami a földi életben megtörténhet, a vaskos valóság útján, de mégis fölragyognak a golgotai léptek, a csúcsig, ahol aztán már az ő Szíve veszi át birodalmát, és onnan kezdve az életről szól már minden – két csöndes napi „pihenő” múltán. A teljesség száma: a harmadik; a megtáruult sziklaüreg a végtelenség kapuja, amelyen minden életnek át kell zarándokolnia.

Odaát már egymáshoz érnek a távlatok:

Közel a távol, a  
mélység magasság. Nincs  
titok rejtve. Fény derül  
minden percre, órára,  
mikor a Bárány  
trónjára ül  
Addig?  
A kereszt metsző,  
szürke ága, közepén  
átütve megtartó szegecs  
Bűnbánat szöge ég és  
föld határán. Hajtsd hát  
le rá vándor a fejed.

A feltámadás az alázatosság és a folytonos bűnbánat keresztján termett „áldott Gyümölcse”, a megtáruult sír.

† Tóth Sándor

## hírek ..... információk

A közösségért érzett felelősségtől vezérelve, figyelemmel a járványügyi szakemberek véleményére és a COVID-19 járvány intenzív harmadik hullámára, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia megerősítette a március 5-ei rendelkezésében foglaltakat, melyek a húsvéti ünnepek idején is érvényesek. Ennek értelmében a templomokban a nyilvános szentmisék, liturgiák továbbra is szünetelnek. A templomok azonban egész nap nyitva tartanak, lehetőséget adva a híveknek a személyes imádságra.

A jelenlegi járványügyi helyzetben a Szeged-Csanádi Egyházmegye legtöbb plébániája is online miseközvetítéssel segíti közösségének tagjait, hogy otthonaikban, családi környezetükben kapcsolódhassanak be az Eucharistia ünnepsébe. A világhálón megjelenő szentmisék közvetítéséről a plébániák honlapjairól tájékozódhatnak az érdeklődők.

**Húsvétvasárnap, azaz a mai napon a Székesegyházban a 10 órakor kezdődő ünnepi szentmisét Kiss-Rigó László püspök celebrálja. A szentmise online közvetítés által elérhető mindenki számára, aki szeretne a liturgiába bekapcsolódni az egyházmegye honlapján ([www.szeged-csanad.hu](http://www.szeged-csanad.hu)) található linken keresztül.**

A húsvét családi körben történő, méltó megünneplésére készül az Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia közössége. A járványügyi helyzet miatt a templomban ezúttal nem tudnak közösen ünnepelni, így – az első három keresztény évszázad híveihez hasonlóan – otthonaikban, a ház népével együtt ünneplik hitük misztériumát. Ehhez nyújt segítséget a plébánia világhálós oldalán ([ujszegedplebania.hu/csaladi-liturgia](http://ujszegedplebania.hu/csaladi-liturgia)) található liturgiai szöveg és videó.

A járványhelyzet súlyossága miatt továbbra is zárva tart az Év Múzeuma 2020 díj jelöltje, a Szegedi Dóm Látogatóközpont. Az urnatemető ünnepi nyitva tartással várja az elhunytak hozzátartozóit nagyszombaton, húsvétvasárnap, valamint húsvéthétfőn 9 és 17 óra között. Kéri, hogy a látogatók az urnatemetőt a Dömötör-torony felőli bejáratnál közelítsék meg.

**Zoomos „webináriumot” szervezett a Szeged-Csanádi Egyházmegye Kateketikai Irodája, melyen Serfőző Levente oktatási helynök, valamint Kovács Zoltán káplán és Pálfai Zoltán plébános, illetve Tapodi Krisztián szeminarista előadását hallgathatták meg az érdeklődők. Az interaktív előadásba, melynek témája az Álmodni és újratervezni a plébánián volt, mintegy százan kapcsolódtak be.**

Különleges nagybőjti online fotókiállítás készült a móravárosi Szent Kereszt Plébánia irattárában található emlékekből. A virtuális tárlaton a templom szent sírját ábrázoló képek 1954-től napjainkig mutatják be a feldíszített sírhelyet, mely előtt a közösség tagjai Krisztus szenvedéséről és haláláról, valamint a feltámadás örömeiről elmélkedhettek. A kiállítás a plébánia közösségi oldalán ([facebook.com/szegedmoravarosszentkeresztplebania](https://facebook.com/szegedmoravarosszentkeresztplebania)) érhető el.

Az egyházmegye nyolcvan településéről mintegy háromezren, közöttük plébániai és iskolai közösségek, ifjúsági csoportok, alapítványok, családok csatlakoztak a Szeged-Csanádi Egyházmegye Ifjúságpasztorációs Irodája által tervezett Tesz-Vesz Tavasz faültetési akciójához. A szimbolikus számú, 2020 facsmete ültetése két fontos eseményt jelképezett: az egyházmegye megalakulásának 99. évfordulóját, valamint a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus 2020 programot. A kocsányos tölgy, illetve ezüst hárs facsometék ültetésével az önkéntesek Ferenc pápa gondolatosságához is csatlakoztak, aki gyakran hangsúlyozza a környezet mellett a teremtésvédelem fontosságát.

Mintegy 100 tonna élelmiszer gyűlt össze a Katolikus Karitás március 7. és 14. között hirdetett Tartós szeretet elnevezésű adománygyűjtő akciója során, melyből több mint 12 ezer csomagot állítottak össze a szervezet önkéntesei. Az idei nagybőjti akció során adományozott 96000 kg élelmiszert (liszt, olaj, rizs, cukor, tészta, konzerv, tea) még húsvét előtt eljuttatták a rászoruló családoknak, időseknek, hátrányos helyzetűeknek és egyedülállóknak. A csomagokat több helyen édességekkel és húsvéti ajándék kártyákkal egészítették ki, melyeket rászoruló nagycsaládok kaptak.

33% hit, 33% remény, 33% szeretet 100% ÁGOTA mottóval fordul a közösség támogató tagjaihoz a Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgálatja. A 13 megyében gyermekvédelmi szolgáltatást nyújtó szervezet munkatársai kérik a segítőkész híveket, hogy adjuk 1%-át adományozzák az Ágota Alapítványnak. A támogatást köszönettel fogadják a 11735005-20499220-as OTP számlaszámon.

Ferenc pápa 2020. december 27-én, Szent Család vasárnapján hirdette meg és 2021. március 19-én, az Amoris laetitia kezdetű apostoli levél közzétételének ötödik évfordulóján nyitotta meg a család évét. Kapcsolódva a Szentatya szándékához, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia a Katolikus Kulturális Hetek programsorozat keretében vers- és novellairó pályázatot hirdet „A család, Istentől rendelt közösség” címmel. A pályázat célja, hogy a résztvevők a szépirodalom eszközeivel bemutassák, mit jelent a család keresztény életünkben, hogy a családban, mint „mini egyházban” kapjuk hitünk és értékrendünk alapjait. A vers- illetve prózairó pályázatra a katolikus iskolák diákjai nevezhetnek 10-14, valamint 15-18 éves korosztályban. Korosztályonként az első három helyezett országos díjban részesül. Az országos eredményekről az MKPK által megbízott zsűri dönt. A díjak átadása - az aktuális járványügyi szabályok betartásával - várhatóan május 26-án lesz. A pályázatokat április 16-ig várják a szervezők az alábbi címre: Szeged-Csanádi Egyházmegye, Kateketika Iroda, 6701 Szeged, Pf.: 178. A borítékra kérik ráírni: „A család, Istentől rendelt közösség” pályázat. A pályázattal kapcsolatos részletes tájékoztató a [katolikus.hu](http://katolikus.hu) világhálós oldalon olvasható.

***Kegyelemteljes, áldott húsvéti ünnepeket kíván a Toronyirány szerkesztősege valamennyi kedves olvasónak!***

### Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László  
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,  
Cserny Szilvia, Kozma Gábor,  
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor  
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.